ИТОГИ КОНКУРСА «СЕМЬЯ ГОДА» 2017 г.

На территории Красноярского края с 15.04.02017 стартовал региональный этап Всероссийского конкурса «Семья года» среди семей с детьми, проживающих на территории Красноярского края.
[bookmark: _GoBack]В муниципальных районах и городских округах Красноярского края была организована информационная кампания, по результатам которой на участие в региональном этапе конкурса поступило 92 заявки по следующим номинациям: 
1) «Многодетная семья» - 22;
2) «Молодая семья» - 16;
3) «Сельская семья» - 17;
4) «Золотая семья России» - 14;
5) «Семья – хранитель традиций» - 23.
В конкурсе приняли участие семьи из 26 муниципальных районов и городских округов края: Абанский, Ачинский, Балахтинский, Березовский, Боготольский, Богучанский, Рыбинский,Северо-енисейский, Енисейский, Идринский, Ирбейский, Канский, Каратузский, Краснотуранский, Минусинский, Манский, Назаровский, Новоселовский, Назаровский, Саянский, Сухобузимский, Тасеевский, Туруханский, Ужурский, Шарыповский, г. Зеленогорск, г. Норильск.
На основании анализа требований, предъявляемым к оформлению письменных представлений и материалов, организационным комитетом по подведению итогов регионального этапа Всероссийского конкурса «Семья года» допущены к участию все 92 заявки.
Победителями регионального этапа Всероссийского конкурса «Семья года» среди семей с детьми, проживающих на территории Красноярского края признаны:
в номинации «Многодетная семья» - семья Мацепуро;
в номинации «Молодая семья» - семья Савиных;
в номинации «Сельская семья» - семья Танкович;
в номинации «Золотая семья России» - семья Рудаковых;
в номинации «Семья – хранитель традиций» - семья Алексеевых.
Организационным комитетом по подведению итогов регионального этапа Всероссийского конкурса «Семья года» принято решение представить к участию во Всероссийском конкурсе «Семья года» от Красноярского края:
в номинации «Многодетная семья» - семью Мацепуро;
в номинации «Золотая семья России» - семью Рудаковых;
в номинации «Сельская семья» - семью Танкович.
Торжественное награждение победителей регионального этапа конкурса состоится в июле в Краевом центре семьи, где пройдет встреча семей, победивших в конкурсе.

